



В Можгинском районе двум местным жителям назначены судебные штрафы за уклонение от прохождения военной службы



Собранные Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для назначения судебных штрафов двум 24-летним жителям Можгинского района за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения военной службы).

Как установлено следствием и судом, оба молодых человека были в установленном порядке признаны годными для прохождения военной службы. Однако в течение 2019 года они уклонялись от ее прохождения путем неявки без уважительных причин по повесткам военного комиссариата.

С учетом того, что они впервые совершили преступления небольшой тяжести, по ходатайству следователя уголовные дела в отношении них прекращены судом по основанию, предусмотренному ст. 25.1 УПК РФ, с назначением меры уголовно-правового характера в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

виде судебного штрафа в сумме 10 тысяч и 15 тысяч рублей соответственно.

07 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1454060>